

工行义乌分行持续提升支付便利化

美联储官员：利率或在更长时间内维持高位

近日,一名意大利客商来到国际商贸城一区的工行义乌商城支行兑换人民币。网点工作人员耐心指导客户,并引导其办理银行卡,绑定线上支付方式,该客户对网点的工作

人员表示感谢。自便利化支付落实推广工作开展以来,工行义乌分行积极响应,结合外汇特色网点及义乌机场服务区周边业态,因地制宜进行分

层服务,切实将工作落到实处,以优质的支付便利化工作提升外籍客户业务体验感。

今年3月,工行义乌分行在义乌机场国际到达口设立了“境外来宾支付服务中心”,配备了ATM机、自助兑换机等设备,并派驻工作人员,为境内外来宾提供全方位的支付服务。自服务中心投用以来,已为众多来宾提供了业务咨询、货币兑换、ATM外卡取现等服务。“五一”期间,服务中心接待了两名来自欧洲的客商。

近日,位于国际商贸城二区的工行义乌稠江支行接到某国际贸易企业法人客户的电话咨询,希望帮助其采购商代表完成办卡支付等相关业务。该企业长期对外出口五金工具等产品,其采购商外国客户代表赴考察生产线及产品质量,并暂时驻点办公,为方便日常支付需求,企业向网点寻求帮助。该行第一时间与企业法

人取得联系,详细告知需要携带的办卡资料,并约定了办理时间。在网点工作人员的协助下,外商顺利完成了开户、注册手机银行及移动支付平台绑定等业务。

接下来,工行义乌分行将持续优化服务体验,为出入境客户提供更加便捷、专业的跨境个人金融服务体验,聚焦扩大外卡受理范围、完善现金兜底服务等重点工作,不断提升境外支付服务的包容性,更好服务社会民生和高水平对外开放。

通讯员 李晗婧
全媒体记者 骆红婷 文/摄

新华社华盛顿5月8日电(记者许缘)美国波士顿联储银行行长苏珊·柯林斯8日表示,美联储将联邦基金利率维持在高位的时间可能超出预期,以抑制需求并减轻通胀压力。柯林斯当天在麻省理工学院发表讲话时表示,今年以来美国通胀未能持续放缓。为确保通胀率持续向美联储设定的2%长期目标回落,放慢经济增速是有必要的。(美联储)可能需要将利率维持在当前水平,直至对通胀

持续向2%迈进抱有更大信心。”柯林斯说,美联储需要认识到,通胀继续放缓需要时间,且过程将是不均衡的。在更长时间内将利率维持在目前的“适度限制”区间将减缓经济增长。美联储在1日结束的货币政策会议上宣布,将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。这是美联储自去年9月以来连续第六次维持利率不变。



中国银行 BANK OF CHINA

五一惊喜连连看

闯关赢纪念品 可抢兑福仔周边和立减金

微信立减金、实物礼品大放送! 精彩不间断,好礼等您来!
活动时间:4月24日-5月15日
活动路径:中国银行APP-福仔云游记-惊喜连连看
*具体规则以活动页面为准

扫码直达

义乌分行服务热线:95599

农行义乌分行开展青年团建活动

为激发青年员工逐梦奋斗、爱岗敬业、开拓创新的进取精神,近日,农行义乌分行举办了“五四”青年节主题活动。农行义乌分行党委班子与30余名新入党、新提拔、新入职的青年员工代表一同参加团建游戏,畅聊青春岁月,赓续“五四”精神。

座谈会后,农行义乌分行领导寄语青年员工要珍惜如今这个物质充裕的时代,活在当下,敢于展示自己的无限潜力。希望青年员工“咬定青山不放松”,矢志不渝,笃行不怠。青年员工要坚定理想信念,进一步增强责任感和使命感,自觉把个人理想、个人成长成才同义乌分行高质量发展道路结合起来,在义乌分行搭建的广阔舞台上实现理想抱负;希望青年员工“撸起袖子

加油干”,敢于斗争,锐意进取。实干是成就事业的必由之路,要知重负重,迎难而上,拿出干的劲头和拼的精神,奋发有为、锐意进取,在激烈的竞争中脱颖而出,力争出彩;希望青年员工“乱云飞渡仍从容”,锤炼品格,赓续梦想。在功名利禄和进退得失前做到“无我”,在事业担当和奋楫笃行中做到“有我”。加强经验积累,磨炼意志品

格,同时严于律己、合规行事、清白做人、净化自己的朋友圈,在人生的道路上越走越精彩。随后,该行领导给现场的青年员工们赠送了青年书籍《我与人间闲话片刻》。

活动现场还进行了紧张激烈的“猫抓老鼠”的撕名牌游戏,根据主持人的指令随机出现四名目标,青年员工们与行领导一起团队协作,一边保护己方队友免遭对手淘

汰,一边寻找敌方目标展开进攻。紧张刺激的撕名牌游戏,既考验大家的反应力和行动力,更考验彼此之间的默契和熟悉程度。随后,青年员工们分组进行真人飞行棋和真人大富翁游戏,用童年游戏释放青春活力。根据游戏规则,棋盘上时不时出现“迷子”“撞子”的情况,每一步都需要小心谨慎,考验了大家的智慧。在真人大富翁游戏中,把义乌分行与游戏棋盘相结合,特别将义乌分行27个支行设计为游戏地标,根据支行实际存贷款规模进行游戏定价,融入义乌国际商贸城等特色元素,在棋盘上模拟经营。玩家分为掷骰手、理财经理、“棋子”等角色,利用初始营销费用进行支行收购、房屋建造,赢取“过路费”,最终成为“大富翁”。

下一步,农行义乌分行将持续做好党建带团建,引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年,激励全行青年趁势而上,争当乡村振兴和服务实体经济的实干者和排头兵,共同书写义乌农行持续稳健高质量发展的新篇章。

通讯员 傅晓坤
全媒体记者 骆红婷 文/摄



义乌第4届苏杭丝绸服装节

为爱放价 约惠母亲节

特惠三天

消费100 买就送丝巾 送50啦!

活动时间:5月10日-12日

义乌市融媒体中心北展厅 地址:江东路33号 义乌国际博览中心对面 热线:81558155